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ХУДОЖНЯ ЛІТЕРАТУРА. ЛІТЕРАТУРОЗНАВСТВО  

 

Укр. мова 
 

821.161.2-1  К 19 Вірші 

Костенко Л. Триста поезій. Вибрані вірші / Л. Костенко. – 12 вид. – Київ : А-БА-БА-ГА-

ЛА-МА-ГА, 2017. – 416 с. – Серія «Українська поетична антологія»  

ISBN 978-617-585-035-0(укр.) 

 

821.161.2-3  Б 14 Худож. проза 

Багряний І. Тигролови. Огненне коло / І. Багряний. – Київ, 2016. – 384 с. – Серія 

«Видатні українські твори. Історія в романах та повістях»  

ISBN 978-617-7352-38-8 

 

821.161.2-3  З 14 

Загребельний П. Роксолана : історичний роман / П. Загребельний. – Київ : А-БА-БА-ГА-

ЛА-МА-ГА, 2016. – 800 с. – (Перлини сучасної літератури)  

ISBN 978-617-585-048-0 

 

821.161.2-3  З 42 

Звичайна О. Миргородський ярмарок / О. Звичайна. – Острог : Вид-во Нац. ун-ту 

«Острозька академія», 2015. – 60 с. 

ISBN 978-617-7328-07-9 

 

821.161.2-3  К 75  

Коцюбинський М. М. «Тіні забутих предків» та інші твори / М. М. Коцюбинський. – 

Донецьк : ТОВ «ВКФ «БАО», 2013. – 352 с., іл.  

ISBN 978-966-338-688-1 

 

821.161.2-3  М 19 

Малик В. К. Князь Кий : роман / В. К. Малик. – Харків : Фоліо, 2013. – 282 с., іл. – 

(Шкільна б-ка укр. та світ. літ-ри)  

ISBN 978-966-03-5892-8 

 

821.161.2-3  М 63 

Мирний П. Повія / П. Мирний ; передмова О. Шевченко. – Київ : Школа, 2008. – 496 с. – 

(Шкільна хрестоматія) 

ISBN 966-661-858-3(Школа) 

ISBN 966-339-682-2(НКП) 

 

821.161.2-3  С 17 

Самчук У. О. Марія : повість / У. О. Самчук. – Київ : Знання, 2015. – 174 с. – (Скарби)  

ISBN 978-617-07-0258-6 

 

821.161.2-3  С 43 

Скляренко С. Д. Володимир : роман / С. Д. Скляренко. – Харків : Фоліо, 2013. – 551 с., іл. 

– (Шкільна б-ка укр. та світ. літ-ри)  

ISBN 978-966-03-5948-2 
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821.161.2-3  С 43 

Скляренко С. Д. Святослав : роман / С. Д. Скляренко. – Харків : Фоліо, 2008. – 672 с., іл. 

– (Історія України в романах)  

ISBN 978-966-03-4654-3 

 

821.161.2-3  Я 64 

Яновський Ю. І. Майстер корабля / Ю. І. Яновський. – Київ : Центр учбової літератури, 

2018. – 180 с.  

ISBN 978-617-673-587-8 

 

821.161.2-8  Д 58 Літер. суміш 

Довженко О. П. Зачарована Десна : щоденник, кіноповісті, оповідання / О. П. Довженко. 

– Харків : Фоліо, 2011. – 605 с. – (Шкільна б-ка укр. та світ. літ-ри)  

ISBN 978-966-03-5448-7 

 

821.161.2-8  Н 59 Літер. суміш 

Нечуй-Левицький І. С. «Микола Джеря», «Кайдашева сім’я» та інші твори / І. С. Нечуй-

Левицький. – Донецьк : ТОВ «ВКФ «БАО», 2014. – 384 с., іл.  

ISBN 978-966-338-766-6 

 

821.161.2-8  Я 64 Літер. суміш 

Яновський Ю. І. Чотири шаблі : оповідання, есеї, романи / Ю. І. Яновський ; передмова 

та коментарі Г. І. Хоменко ; худож.-оформлювач Ю. Ю. Романіка. – Харків : Фоліо, 2012. 

– 572 с. – (Шкільна б-ка укр. та світ. літ-ри)  

ISBN 978-966-03-5461-6(Шкільна б-ка укр. та світ. літ-ри)  

ISBN 978-966-03-5618-4 

 

821.161.2-9  Н 56 Література для дітей. Література для юнацтва 

Нестайко В. Тореадори з Васюківки / В. Нестайко. – Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 

2016. – 544 с.  

ISBN 978-966-7047-86-3 

 

821.161.2-94  П 42 Літописи 

Повість врем’яних літ. Літопис (за Іпатським списком) / Пер. з давньоруської, 

післяслово, комент. В. В. Яременка. – Київ : Рад. письменник, 1990. – 558 с.  

ISBN 5-333-00032-8 

 

821.161.2-94  Х 85 Біографії 

Хоткевич Г. Тарасик / Г. Хоткевич. – Балаклія : ІВК «Балаклійщина», 2002. – 592 с. 

ISBN 5-7707-6386-6 

 

821.161.2(417)  Ш 81 

Шоу Д. Б. Пігмаліон : п’єси / Д. Б. Шоу ; пер. з англ. М. О. Павлова, М. Т. Опанащук. – 

Київ : Країна Мрій, 2012. – 320 с., іл. 

ISBN 978-617-538-149-6 

 

821.161.2(417)  Ш 81 

Шоу Д. Б. Пігмаліон : п’єси / Д. Б. Шоу ; пер. з англ. М. О. Павлова, М. Т. Опанащук. – 

Київ : Компанія ОСМА, 2015. – 320 с., іл. 

ISBN 978-617-538-149-6 
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821.161.2(420)  В 14 

Вайлд О. Кентервільський привид / О. Вайлд ; пер. з англ. ; худож.-оформлювач 

Д. О. Чмуж. – Харків : Фоліо, 2019. – 188 с.  

ISBN 978-966-03-8534-4 

 

821.161.2(420)  В 14 

Вайлд О. Портрет Доріана Ґрея : роман / О. Вайлд ; оновлений переклад з англ. 

Р. Доценка. – Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2016. – 320 с., портр. – Доросла серія  

ISBN 978-617-585-031-2 

 

821.161.2(420)  Г 14 

Гакслі О. Який чудесний світ новий! / О. Гакслі ; пер. з англ. В. Морозов. – Львів : 

Видавництво Старого Лева, 2016. – 368 с.  

ISBN 978-617-679-333-5 

 

821.161.2(420)  Д 39 

Дефо Д. Життя й чудні та дивовижні пригоди Робінзона Крузо, моряка з Йорка, написані 

ним самим / Д. Дефо ; пер. з англ. за ред. В. Державіна ; передмова й примітки Н. Д. Білик. 

– Харків : Фоліо, 2017. – 496 с., іл. – (Шкільна б-ка укр. та світ. літ-ри)  

ISBN 978-966-03-6426-4  

 

821.161.2(420)  С 24 

Свіфт Дж. Мандри до різних далеких країн світу Лемюеля Гуллівера, спершу лікаря, а 

потім капітана кількох кораблів / Дж. Свіфт ; пер. з англ. М. Іванова за ред. В. Бойка ; 

передмова й примітки Б. Б. Шалагінова. – Харків : Фоліо, 2013. – 333 с. – (Шкільна б-ка 

укр. та світ. літ-ри)  

ISBN 978-966-03-6427-1 

 

821.161.2(420)  Т 52 

Толкін Дж. Р. Р. Гобіт, або Туди і звідти / Дж. Р. Р. Толкін ; пер. з англ. О. О’Лір. – 5-те 

видання. – Львів : Видавництво «Астролябія», 2017. – 384 с.  

ISBN 978-617-664-115-5 

 

821.161.2(420)  Ш 41 

Шекспір В. Комедії і трагикомедії / В. Шекспір ; пер. з англ. – Харків : Фоліо, 2004. – 

528 с. – (Б-ка світ. літ.)  

ISBN 966-03-2291-7 

 

821.161.2(430)  Г 43 

Гессе Г. Гра в бісер : роман / Г. Гессе ; пер. з нім. Є. О. Поповича. – Харків : Фоліо, 2014. 

– 544 с. – (Б-ка нобелівських лауреатів)  

ISBN 978-966-03-6911-5 

 

821.161.2(430)  Г 43 

Гессе Г. Степовий вовк : роман / Г. Гессе ; пер. з нім. Є. Поповича. – Харків : Фоліо, 2014. 

– 284 с. – (Б-ка нобелівських лауреатів)  

ISBN 978-966-03-5854-6 

 

821.161.2(44)  В 35 

Верн Ж. 20 000 льє під водою : роман / Ж. Верн ; пер. І. Л. Базилянської. – Харків : ВД 

«ШКОЛА», 2016. – 480 с. – Золота серія «Бібліотека пригод»  



4 

 

ISBN 966-8114-53-1 

 

821.161.2(44)  С 31 

Сент-Екзюпері А. де Маленький принц / А. де Сент-Екзюпері ; пер. з фр. Л. Кононович. – 

Харків : ПЕТ, 2016. – 96 с., іл.  

ISBN 978-617-7155-92-7 

 

821.161.2(450)  Д 19 

Данте А. Божественна комедія. Пекло / А. Данте ; переклав М. Стріха. – Львів : 

Видавництво «Астролябія», 2013. – 352 с.  

ISBN 978-617-664-025-7 

 

821.161.2(450)  Д 19 

Данте А. Божественна комедія. Рай / А. Данте ; переклав М. Стріха. – Львів : Видавництво 

«Астролябія», 2015. – 368 с.  

ISBN 978-617-664-064-6 

 

821.161.2(450)  Д 19 

Данте А. Божественна комедія. Чистилище / А. Данте ; переклав М. Стріха. – Львів : 

Видавництво «Астролябія», 2014. – 320 с.  

ISBN 978-617-664-035-6 

 

821.161.2(481)  І 16 

Ібсен Г. Ляльковий дім. Дика качка. П’єси / Г. Ібсен ; пер. з норв. В. Гладкої, К. Корякіної. 

– Київ : Знання, 2016. – 208 с.  

ISBN 978-617-07-0356-9 

 

821.161.2(493)  М 54 

Метерлінк М. Синій птах / М. Метерлінк ; упорядкув. та передм. Л. Слободянюк. – Київ : 

Школа, 2009. – 192 с., іл. – (Хрестоматія школяра) 

ISBN 978-966-339-830-3 

 

821.161.2(73)  Л 76 

Лондон Дж. Біле Ікло : повість / Дж. Лондон ; пер. з англ. В. Гладка, К. Корякіна ; худож. 

В. Плевін. – Київ : РІДНА МОВА, 2018. – 256 с., іл. – Серія «КЛАСНА КЛАСИКА»  

ISBN 978-966-917-089-7 

ISBN 978-966-917-102-3(серія) 

 

821.161.2(73)  М 47 

Мелвілл Г. Мобі Дік, або Білий Кит : роман / Г. Мелвілл ; пер. з англ. Д. О. Радієнко. – 

Харків : Фоліо, 2012. – 574 с. – (Шкільна б-ка укр. та світ. літ-ри)  

ISBN 978-966-03-5911-6 

 

821.161.2(73)  М 47 

Мелвілл Г. Мобі Дік, або Білий Кит : роман / Г. Мелвілл ; пер. з англ. Д. О. Радієнко. – 

Харків : Фоліо, 2012. – 574 с. – (Шкільна б-ка укр. та світ. літ-ри)  

ISBN 978-966-03-5911-6 

 

821.161.2(73)  С 97 

Селінджер Дж. Д. Ловець у житі : роман / Дж. Д. Селінджер ; пер. з англ. О. Логвиненка. 

– Харків : Книжковий Клуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2016. – 256 с.  
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ISBN 978-966-14-8783-2(дод. наклад) 

 

821.161.2(94)  М 15 

Мак-Каллоу К. Ті, що співають у терні : роман / К. Мак-Каллоу ; пер. з англ. 

В. Горбатька. – Харків : Книжковий Клуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2017. – 688 с.  

ISBN 978-617-12-2466-7 

 

Рос. мова 
 

821.161.1-1  В 93  Вірші 

Высоцкий В. Кони привередливые : стихотворения / В. Высоцкий. – Санкт-Петербург : 

Азбука, Азбука-Аттикус, 2019. – 384 с. – (Азбука-поэзия)  

ISBN 978-5-389-14748-5 

 

821.161.1-3  Н 14 Худож. проза 

Набоков В. Дар : роман / В. Набоков. – Санкт-Петербург : Азбука, Азбука-Аттикус, 2016. 

– 416 с. – (Мировая классика)  

ISBN 978-5-389-08143-7 

 

821.161.1-3  Т 53 

Толстой Л. Н. Анна Каренина : роман в 8-ми ч. / Л. Н. Толстой ; вступ. статья Э. Бабаева ; 

худож. О. Верейский. – Москва : Худож. лит., 1985. – 766 с. – (Б-ка классики. Рус. лит.)  

ISBN 978-5-389-08143-7 

 

821.161.1-8  Л 49 Літер. суміш. Твори 

Лермонтов М. Ю. Сочинения : в 2 т. / М. Ю. Лермонтов ; сост. и комм. И. С. Чистовой ; 

вступ. ст. И. Л. Андроникова. – Москва : Правда, 1988. – Т. 1. – 720 с.  

 

821.161.1-8  Л 49 Літер. суміш. Твори 

Лермонтов М. Ю. Сочинения : в 2 т. / М. Ю. Лермонтов ; сост. и комм. И. С. Чистовой ; 

ил. В. А. Носкова. – Москва : Правда, 1989. – Т. 2. – 704 с., ил.  

 

821.161.1-8  Ч 56 Літер. суміш 

Чехов А. П. Рассказы и пьесы / А. П. Чехов. – Москва : Советская Россия, 1988. – 256 с. – 

(Б-ка юношества)  

ISBN 5-268-00645-2 

 

821.161.1-8  Л 49 Вибране 

Лермонтов М. Ю. Избранное / М. Ю. Лермонтов. – Москва : Издательство «Правда», 

1977. – 384 с.  

 

821.161.1-94  П 42 Літописи 

Повесть временных лет / подготовка текста, примеч. О. В. Творогова ; пер. с 

древнерусск. Д. С. Лихачева. – Москва : Эксмо, 2012. – 320 с. – (Классика в школе)  

ISBN 978-5-699-48137-8 

 

821.161.1(38)  Г 64 

Гомер. Илиада / Гомер ; пер. с древнегреч. Н. Гнедича. – Москва : Астрель ; Владимир : 

ВКТ, 2012. – 448 с. – (Зарубежная классика)  

ISBN 978-5-271-40148-0 
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821.161.1(38)  Г 64 

Гомер. Одиссея / Гомер ; пер. с древнегреч. В. Жуковского. – Харьков : Фолио, 2011. – 

398 с. – (Школьная б-ка укр. и зарубеж. лит-ры)  

ISBN 978-966-03-5327-5 

 

821.161.1(420)  Д 45 

Диккенс Ч. Большие надежды : роман / Ч. Диккенс ; пер. с англ. М. Лорие. – Киев : 

Амфора, 2013. – 416 с. – Серия «Смотрим фильм – читаем книгу»  

ISBN 978-617-7030-43-9 

 

821.161.1(420)  М 74 

Моэм С. Театр : роман / С. Моэм ; пер. с англ. Г. Островской. – Москва : Издательство 

АСТ, 2015. – 320 с. – (Эксклюзивная классика)  

ISBN 978-5-17-081428-2 

 

821.161.1(420)  О 63 

Оруэлл Д. 1984 : роман. Скотный двор : сказка-аллегория / Д. Оруэлл ; пер. с англ. 

В. Голышева, Л. Беспаловой. – Москва : АСТ : Астрель, 2012. – 368 с.  

ISBN 978-5-271-33511-2 

 

821.161.1(420)  О 76 

Остин Дж. Гордость и предубеждение : роман / Дж. Остин ; пер. с англ. И. С. Маршака. – 

Санкт-Петербург : Азбука, Азбука-Аттикус, 2016. – 414 с. – (Мировая классика)  

ISBN 978-5-389-05505-6 

 

821.161.1(420)  С 44 

Скотт В. Айвенго / В. Скотт ; пер. с англ. Е. Бекетовой. – Москва : Эксмо, 2014. – 

640 с., ил. – (Всемирная классика приключений)  

ISBN 978-5-699-72677-6 

 

821.161.1(420)  Ф 28 

Фаулз Дж. Волхв / Дж. Фаулз ; пер. с англ. Б. Кузьминского. – Москва : Эксмо, 2016. – 

848 с.  

ISBN 978-5-699-46718-1(Pocketbook) 

ISBN 978-5-699-82119-8(100 ГК (обложка)) 

 

821.161.1(420)  Ш 41 

Шекспир У. Гамлет. Сон в летнюю ночь. Венецианский купец / У. Шекспир ; пер. с англ. 

– Харьков : Фолио, 2012. – 382 с. – (Школьная б-ка укр. и зарубеж. лит-ры)  

ISBN 978-966-03-5918-5 

 

821.161.1(420)  Ш 41 

Шекспир У. Исторические хроники / У. Шекспир ; пер. с англ. ; сост. и вступ. ст. 

А. Аникста ; прим. А. Смирнова и М. Морозова ; ил. А. Бродского. – Москва : Правда, 

1987. – 624 с., ил.  

 

821.161.1(430)  Б 44 

Бёлль Г. Бильярд в половине десятого / Г. Бёлль ; пер. с нем. Л. Б. Черной. – Москва : 

АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2011. – 320 с.  

ISBN 978-5-17-070516-0(ООО «Изд-во АСТ») С. : Зарубежная классика 
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821.161.1(436)  К 30 

Кафка Ф. Замок. Превращение. Роман, рассказы / Ф. Кафка ; пер. с нем. – Харьков : 

Фолио, 2009. – 508 с. – (Классика)  

ISBN 978-966-03-4541-6 

 

821.161.1(44)  Б 21 

Бальзак О. де Сцены парижской жизни / О. де Бальзак ; пер. с фр. ; сост. и предисл. 

С. Р. Брахман ; ил. Г. И. Саукова. – Москва : Правда, 1986. – 672 с., ил.  

 

821.161.1(44)  З 81 

Золя Э. Страница любви. Доктор Паскаль / Э. Золя ; пер. с франц. ; ил. А. Я. Ляшенко. – 

Москва : Правда, 1983. – 576 с., ил.  

 

821.161.1(44)  К 18 

Камю А. Чума : роман-притча / А. Камю ; пер. с фр. Н. Жарковой. – Москва : 

Издательство АСТ, 2016. – 384 с. – (Эксклюзивная классика)  

ISBN 978-5-17-080083-4 

 

821.161.1(450)  Г 74 

Гоцци К. Сказки для театра / К. Гоцци ; пер. с итал. ; вступ. ст. Н. Томашевского, 

коммент. С. Мокульского ; ил. Е. Катышева. – Москва : Правда, 1989. – 576 с., ил., 8 л. ил.  

 

821.161.1(450)  С 16 

Сальгари Э. Черный корсар : роман / Э. Сальгари ; пер. с итал. Г. Смирнов ; худож.-

оформитель А. Ф. Золотарев. – Харьков : СП «ИНАРТ», 1991. – 270 с. – (Б-ка поколений) 

Сер. «XX век. Морские приключения»  

ISBN 5-85882-028-Х 

 

821.161.1(481)  И 16 

Ибсен Г. Драмы. Стихотворения / Г. Ибсен ; пер. с норвежского. – Москва : Издательство 

«Художественная литература», 1972. – 816 с. – (Библиотека всемирной литературы. – 

Серия вторая. – Т. 87)  

 

821.161.1(73)  Б 89 

Брэдбери Р. 451° по Фаренгейту / Р. Брэдбери ; пер. с англ. Т. Шинкарь. – Москва : 

Издательство «Э», 2015. – 144 с. – (Культовая классика)  

ISBN 978-5-699-68137-2 

 

821.161.1(73)  Б 89 

Брэдбери Р. 451° по Фаренгейту : роман / Р. Брэдбери ; пер. с англ. Т. Шинкарь. – 

Москва : Издательство «Э», 2016. – 240 с.  

ISBN 978-5-699-45537-9(Pocket book) 

ISBN 978-5-699-81254-7(100 ГК (обложка)) 

 

821.161.1(73)  Б 89 

Брэдбери Р. Вино из одуванчиков / Р. Брэдбери ; пер. с англ. А. Оганяна. – Москва : 

Эксмо, 2019. – 320 с. – (Всемирная литература)  

ISBN 978-5-699-96726-1 
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821.161.1(73)  С 97 

Сэлинджер Дж. Д. Над пропастью во ржи : роман / Дж. Д. Сэлинджер ; пер. с англ. 

Р. Райт-Ковалевой. – Львов : издательство при Львовском государственном университете 

издательского объединения «Вища школа», 1987. – 144 с.  

 

 

 


